
Отчет о работе предоставляемых государственных услуг 
КГУ «Кабинет психолого-педагогической коррекции №1, город Акколь, Аккольский район» управления образования Акмолинской области за 2017 год

    За 12 месяцев 2017 года КГУ «Кабинет психолого-педагогической коррекции №1, город Акколь, Аккольский район» управления образования Акмолинской области оказано  государственных услуг: «Реабилитация и социальная адаптация детей и подростков с проблемами в развитии»-39 услуг .  «Оказание консультативной помощи семьям, воспитывающим детей с ограниченными возможностями»- 40 услуг.
    Государственные услуги, оказываемые кабинетом психолого-педагогической коррекции в соответствии со стандартами государственных услуг, предоставляются на бесплатной основе.
     Для улучшения качества оказания государственных услуг постоянно проводятся мероприятия (семинары, методические советы, круглые столы, родительские собрания, день открытых дверей и др.)
    За отчетный период в районную общественно-политическую газету «Знамя Родины» и «Ақкөл өмірі» опубликовано 2 статьи по вопросам оказания государственных услуг, общая численность тиража – 2485.
    Проведено родительское собрание  по разъяснению  основных положений стандартов и регламентов оказания государственных услуг.
     В ноябре месяце был проведен районный семинар для заведующих,  методистов, психологов, воспитателей детских дошкольных учреждений, присутствовало 28 человек, социальный педагог КППК ознакомила участников семинара со  стандартами и регламентами государственных услуг.
    Заведующая и социальный педагог КППК прошли курсы повышения квалификации по вопросам оказания государственных услуг.
     Имеется стенд с информацией и необходимыми образцами для получения государственных услуг. 
  Созданы необходимые условия для лиц с особыми образовательными потребностями при получении ими государственных услуг. Данная организация находится в арендуемом здании совместно с Домом Детского Творчества, у входа здания установлен пандус, а также кнопка вызова для маломобильных групп населения, широкие дверные проемы, в холе обозначено место для инвалидов.
      В 2018 году будет продолжена работа по обеспечению физических  лиц доступными и качественными государственными услугами.
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